

我院与北京建筑大学环境与能源工程学院召开

“双培计划”师生座谈会

2015年12月21日下午，我院与北京建筑大学环境与能源工程学院召开“双培计划”师生座谈会。对方学院党政领导、教学科研、学生工作主管领导、“双培计划”负责教师，北京师范大学教务处夏敏老师、我院党政领导、相关工作主管领导、教师代表等16人，以及我院2015级全体“双培计划”学生参与此次座谈会。

会议由我院副院长李强教授主持。首先，我院领导分别介绍了学院概况、人才培养模式、实施“双培计划”的背景和指导思想、“双培计划”学生进入我院以来的成长发展表现。接下来，教务处夏敏老师介绍了学校“双培计划”相关政策以及2015版教学计划的改革重点。

进入学生代表发言环节，学生们针对两校合作衔接、学分认定、奖励资助、毕业论文撰写、考研深造等普遍关心的问题，向两校老师进行了咨询，参会的双方领导和老师从各自分管工作的角度，对学生们提出的问题进行了解答，同时就实际工作中的问题提出了具体建议，师生互动热烈。最后，对方学院的李俊奇院长向我院表达了谢意，并对同学们提出要求，希望他们珍惜学习交流的机会，高标准要求自己，尽快适应大学生活和身份认同，养成良好学习习惯，努力成才。

在学生座谈结束后，双方领导和老师就“双培计划”的教学计划、合作培养模式、长效机制建设等重要问题进行了深入研讨。江源院长在最后总结中高度肯定“双培计划”的积极意义，期望“双培计划”成为促进双方学生成长、教师合作的一个平台和机遇，在校、院多个层面加强沟通与合作，始终把提高人才培养质量作为首要任务，推动“双培计划”的顺利实施。



(师生合影留念)



(党委副书记张红老师介绍学生学习情况)



(研讨交流环节)